

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
FEDERALNO MINISTARSTVO FINANSIJA-FINANCIJA
POREZNA UPRAVA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA
MINISTRY OF FINANCE
TAX ADMINISTRATION
SARAJEVO

Porezna uprava Federacije Bosne i Hercegovine
Plan rada za 2023. godinu

Broj: 13/07-12-1-479-4/22
Sarajevo, novembar 2022. godine

Na osnovu Zakona o Poreznoj upravi Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj: 33/02, 28/04, 57/09, 40/10, 27/12, 7/13, 71/14, 91/15 i 44/22), Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine, Uredbe o izradi strateških dokumenata u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj: 74/19, 2/21), Strategije razvoja Federacije BiH 2021-2027. godine, kao i svih ostalih zakonskih i podzakonskih akata koji su u nadležnosti Porezne uprave Federacije BiH - usvaja se i dostavlja na operativno korištenje:

GODIŠNJI PLAN RADA ZA 2023. GODINU

DIO I – UVOD

Plan rada za 2023. godinu je implementacioni dokument sa aktivnostima koje će Porezna uprava Federacije BiH poduzeti kako bi realizovala prioritete i strateške ciljeve koji bi u konačnici trebali dovesti do nastavka pozitivnog trenda rasta i razvoja u svim segmentima aktivnosti koje će institucija provesti.

Porezna uprava Federacije BiH je usmjerena na postizanje moderne i efikasne upravne organizacije koja će u punom kapacitetu, odgovorno i transparentno, vršiti naplatu javnih prihoda te učinkovito i pravedno boriti se protiv sive ekonomije u cilju jačanja instrumenata ekonomske politike i zaštite finansijskih interesa Federacije BiH.

U proteklom periodu Porezna uprava Federacije BiH je uložila značajne napore da kroz reformske promjene i implementaciju istih osnaži saradnju sa svim učesnicima u aktivnostima prikupljanja naplate javnih prihoda. Kontinuirano je radila i poticala dobrovoljno ispunjavanje obaveza, postupajući prevashodno u skladu sa važećim zakonskim propisima, te je imala ključnu ulogu u zaštiti interesa poreznih obveznika i šire zajednice – u segmentu koji proizilaze iz nadležnosti za provođenje zakona iz oblasti direktnih poreza i drugih javnih prihoda.

Uvažavajući činjenicu da od rada i stepena efikasnosti Porezne uprave Federacije BiH direktno zavisi količina prikupljenih javnih prihoda u Federaciji BiH, institucija će ambiciozno poduzeti niz aktivnosti i programa kako bi u 2023. godini ispunila rastuće potrebe društva i zajednice u cjelini.

Porezna uprava Federacije BiH će i dalje težiti izgradnji pravednog, jasnog i stabilnog poreznog sistema koji će odgovoriti potrebama razvoja zemlje, uz kontinuirano provođenje digitalne transformacije kao jednog od bitnih segmenata u ostvarenju svojih ciljeva.

DIO II – SITUACIONA ANALIZA

Porezna uprava je federalna uprava u sastavu Federalnog ministarstva finansija. Organizovana je na dva nivoa: na nivou Središnjeg ureda i nivou kantonalnih poreznih ureda sa pripadajućim poreznim ispostavama.

Prema Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji Porezne uprave Federacije BiH sistematizovana su 1.744 radna mjesta od čega broj zaposlenih na dan 31.10.2022. godine iznosi 1.271, što procentualno iznosi 72,89% od ukupnog broja sistematizovanih radnih mjesta.

Kao izvršni organ vlasti nadležna je za primjenu Zakona o Poreznoj upravi Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj: 33/02, 28/04, 57/09, 40/10, 27/12, 7/13, 71/14, 91/15 i 44/22) koji je osnov za primjenu svih poreznih zakona, Zakona o Jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa, Zakona o fiskalnim sistemima i Zakona o doprinosima u Federaciji BiH, odnosno podzakonskih akata.

Porezna uprava Federacije BiH je nadležna za provođenje, izvršavanje i kontrolu nad primjenom federalnih, kantonalnih, gradskih i općinskih propisa kojima je uređena oblast poreza, doprinosa, taksi, posebnih naknada, članarina, kao i za aktivnosti pokretanja prekršajnog postupka.

Najvažniji zadaci Porezne uprave Federacije BiH su:

- Evidentiranje i naplata poreznih obaveza redovnim i prinudnim putem;
- Registracija i identifikacija poreznih obveznika;
- Vođenje Registra obveznika uplate doprinosa i osiguranika;
- Prijem i obrada poreznih prijava i izvještaja, te utvrđivanje pravovremenosti, zakonitosti i tačnosti podnesenih poreznih prijava;
- Razrez poreznih obaveza, kao i povrat poreza;
- Provođenje inspeksijskih nadzora;
- Provođenje poreznih istraga i prikupljanje informacija o mogućim poreznim prekršajima i krivičnim djelima;
- Davanje poreznih mišljenja;
- Saradnja sa poreznim i drugim organima prilikom provođenja i izvršavanja poreznih zakona.

STRATEŠKE ODREDBE

Misija Porezne uprave Federacije BiH - primjena važećih zakona i podzakonskih propisa u postupku pravednog, racionalnog i efikasnog utvrđivanja i naplate poreznih obaveza, transparentna saradnja sa poreznim obveznicima i poštivanje njihovih prava i obaveza.

Vizija Porezne uprave Federacije BiH - pravedan, racionalan, efikasan, transparentan i poštovan porezni organ koji će biti pouzdan partner poreznim obveznicima te efikasno obavljati naplatu javnih prihoda.

Organizacionu strukturu Porezne uprave Federacije BiH čine Središnji ured u Sarajevu i deset kantonalnih poreznih ureda.

Aдекватna popunjenost radnih mjesta u skladu sa predviđenom sistematizacijom radnih mjesta trebala bi da osigura pravilnu i ravnomjernu podjelu radnih aktivnosti, optimalno i ravnomjerno korištenje rada zaposlenika i njihovih stručnih i radnih sposobnosti, učinkovito rukovođenje, koordinaciju i nadzor nad izvršavanjem poslova i ostvarivanje saradnje.

U proteklom periodu, tačnije od 2016. godine do danas, aktivnosti Porezne uprave Federacije BiH bile su usmjerene na zapošljavanje stručnog, mladog i ambicioznog kadra, a što je u konačnici rezultiralo smanjenjem prosječne starosne strukture zaposlenika sa 56 na cca 49 godina.

Porezna uprava je snažno orijentisana na reformu unutrašnjih procesa organizacije u cilju postizanja moderanog, učinkovitog, efikasnog i administrativnog poreznog sistema. Ove aktivnosti bit će fokus i u narednom periodu kako bi se osiguralo izvršenje svih planiranih aktivnosti.

U 2022. godini, rad Porezne uprave FBiH bio je usmjeren u pravcu rasta naplate javnih prihoda, jačanja porezne svijesti i discipline poreznih obveznika, poboljšanja poslovnih procesa, pokretanja inicijativa za uređenje statusa Porezne uprave i propisa iz njene nadležnosti, edukacije svih službenika i podizanja ugleda Porezne uprave i stručnosti uposlenika.

Budžetom Federacije BiH za 2022. godinu, Poreznoj upravi FBiH su odobrena sredstva u iznosu **57.000.794 KM**.

Najznačajniji pokazatelji uspješnog rada Porezne uprave FBiH, u prvih deset mjeseci 2022. godine, su rezultati u segmentu naplaćenih javnih prihoda. Naplaćeno je **5.260.543.020 KM**, odnosno 692.115.044 KM ili **15,15%** više u odnosu na isti period prethodne 2021. godine. Direktni porezi naplaćeni su u iznosu od **1.035.800.069 KM**, što je više za 30,85%, odnosno 244.216.784 KM.

Pored toga, bitno je istaknuti i niz drugih aktivnosti koje su značajno unaprijedile rad Porezne uprave FBiH. U prvom redu to je razvoj i unapređenje informacionog sistema za podršku procesu fiskalizacije, kojim se nastoje stvoriti preduslovi za prijem, obradu i provjeru svakog izdatog računa na serveru Porezne uprave, kao i praćenje i provjera svih aktivnih fiskalnih uređaja za svakog poreznog obveznika i provjera za ovlaštene servisere pristiglih dnevnih izvještaja za aktivne fiskalne uređaje. Važno je napomenuti da je broj aktivnih fiskalnih uređaja sa 31.10.2022. godine **94.485**.

Godišnji plan rada Porezne uprave FBiH za 2023. godinu donosi se u skladu sa Uredbom o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 74/19) i Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji Porezne uprave FBiH. Godišnji plan rada Porezne uprave za 2023. godinu predstavlja sintezu planova rada svih organizacionih dijelova Porezne uprave i njihovih operativnih ciljeva i aktivnosti.

Strateški okvir za izradu Godišnjeg plana rada Porezne uprave za 2023. godinu čine:

- Dokument okvirnog budžeta Porezne uprave Federacije BiH za period 2023-2025. godine,
- Smjernice ekonomske i fiskalne politike Federacije BiH za period 2022-2024. godine,
- Strategija reforme upravljanja javnim finansijama za period 2021-2025. godine,
- Strategija razvoja Federacije BiH za period 2021-2027. godine,
- Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji Porezne uprave FBiH,
- Trogodišnji plan rada Porezne uprave FBiH za period 2023-2025. godine.

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji, koji čini sastavni dio Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Federalnog ministarstva finansija, uređuje se unutrašnja organizacija, vrste organizacijskih jedinica Porezne uprave, njihova nadležnost, sistematizacija radnih mjesta i rukovođenje organizacijskim jedinicama Porezne uprave, kao i druga pitanja od značaja za rad Porezne uprave.

DIO III – PROGRAMI I AKTIVNOSTI PO STRATEŠKIM CILJEVIMA

Ispunjenje ključnih strateških ciljeva zahtijeva visok nivo koordinacije i stalno poboljšanje organizacijske strukture, te u značajnoj mjeri zavisi od obezbjeđenja dodatnih finansijskih sredstava kojima bi se omogućila realizacija navedenih ciljeva.

Na osnovu člana 15. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, broj: 74/19) definisano je pet programa, odnosno mjera koje trebaju obezbijediti realizaciju i ispunjenje planiranih aktivnosti Porezne uprave Federacije BiH. Poštujući navedeno, a u cilju zadovoljenja nove Uredbe, utvrđeni su sljedeći prioriteti u radu za 2023. godinu.

Programi/mjere Porezne uprave koji su detaljno predstavljeni kroz indikatore i razrađeni kroz aktivnosti u ovom planu su:

1. Naplata javnih prihoda uz primjenu poreznih propisa,
2. Efikasno provođenje postupaka inspeksijskih nadzora na području FBiH,
3. Kontinuirano razvijanje i upravljanje kvalitetom pružanja usluga poreznim obveznicima,
4. Digitalna transformacija s ciljem unapređenja poslovnih procesa u informatici,
5. Obezbjeđenje resursa za realizaciju osnovne djelatnosti Porezne uprave FBiH.

U skladu sa Zakonom o budžetima u FBiH („Službene novine FBiH“, broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19 i 99/19) te Instrukcijom za budžetske korisnike broj 1 za izradu Dokumenta okvirnog budžeta FBiH za period 2023-2025. godine, Porezna uprava FBiH je iskazala plan svojih potreba prema Federalnom ministarstvu finansija, tačnije finansijski zahtjev za budžetskim sredstvima za 2023. godinu je iznosio 70.753.880 KM.

Razmatrajući navedeni plan u postupku određivanja gornje granice budžeta za svakog budžetskog korisnika, dana 14.07.2022.godine, Federalno ministarstvo finansija je dostavilo instrukciju broj 2, prema kojoj je Poreznoj upravi FBiH za 2023.godinu iskazana gornja granica rashoda, odnosno Budžeta, u iznosu od 57.000.794 KM. S tim u vezi, korigovane su stavke koje se odnose na planirana sredstva Porezne uprave FBiH za troškove plaća, doprinosa i naknada zaposlenih, kao i za materijalne i kapitalne izdatke, rezultirajući ukupnim smanjenjem u iznosu od 13.753.086 KM.

Nadalje, postupajući u skladu sa Instrukcijom za budžetske korisnike broj 2 od 14.07.2022. godine, Porezna uprava FBiH sačinila je Dokument okvirnog budžeta za period 2023-2025. godina u kojem je iskazan Finansijski zahtjev za 2023. godinu, a sve u skladu sa određenom gornjom granicom rashoda u ukupnom iznosu od 57.000.794 KM.

Međutim, kako navedena ograničena sredstva, utvrđena gornjom granicom rashoda za 2023. godinu, nisu dovoljna Poreznoj upravi Federacije BiH za redovan rad i provođenje planiranih aktivnosti u 2023. godini, Porezna uprava nije mogla planirati dodatna sredstva u iznosu od 23.212.598 KM, za koja je izrazila potrebu i to:

- 582.874 KM sredstava za bruto plaće i naknade plaća,
- 746.022 KM sredstava za naknade troškova zaposlenih,
- 61.202 KM sredstava za doprinose poslodavca,
- 2.686.546 KM sredstava za materijal i usluge,
- 19.135.954 KM sredstava za kapitalne izdatke:
 - nabavka zgrada u vrijednosti od 7.064.750 KM,
 - nabavka opreme 2.426.204 KM,
 - nabavka stalnih sredstava u obliku prava 9.645.000 KM.

S tim u vezi, Porezna uprava Federacije BiH je, od Federalnog ministarstva finansija, zatražila povećanje Gornje granice rashoda za 2023.godinu u iznosu od 23.212.598 KM, iskazujući u konačnici plan svojih potreba u iznosu od 80.213.392 KM za 2023. godinu.

Rizik za potpunu realizaciju Godišnjeg plana ogleda se u znatno manjem broju zaposlenika u odnosu na broj koji je utvrđen Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji Porezne uprave. Porezna uprava Federacije BiH, na dan 31.10.2022. godine, raspolaže sa 1.271 zaposlenikom, što znači da od 1.744 sistematizovana radna mjesta prema Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji Porezne uprave Federacije BiH nedostaju 473 izvršioca. Pored toga, i dalje je prisutan stalan odliv posebno IT kadra, a potom i kadrova zbog sticanja uslova za penzionisanje, dobrovoljnog napuštanja službe kao i smrtnih slučajeva.

Zaposlenici Porezne uprave Federacije BiH su maksimalno motivisani da zajedno sa menadžmentom Porezne uprave Federacije BiH ostvare Godišnji plan rada za 2023. godinu, a za to je neophodno sistemsko rješavanje već pomenutih ključnih problema.

Imajući u vidu gore navedenu budžetsku instrukciju broj 2 od 14.07.2022. godine, kao i finansijske izvještaje (DOB 2023-2025.godina), godišnji Plan rada, kreiran je na način da odražava proicirane kvantifikacije po strateškim ciljevima, odnosno, aktivnostima Porezne uprave Federacije BiH, ne izlazeći iz okvirnog broja uposlenika unutar svakog nosioca aktivnosti ponaosob.

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
		Izvori	Iznos
Poslovi osnovne djelatnosti Porezne uprave FBiH i proširene nadležnosti Porezne uprave FBiH provođenjem Zakona o jedinstvenom sistemu registracije, kontrole i naplate doprinosa, Zakona o fiskalnim sistemima i Zakona o igrama na sreću.	160301	Budžetska sredstva	57.000.794 KM
		Kreditna sredstva	
		Sredstva EU	
		Ostale donacije	
		Ostala sredstva	
		Ukupno	

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama
				Iznos
1. Naplata javnih prihoda uz primjenu poreznih propisa.	160301	Naplata po podnesenim prijavama poreznih obveznika		13.680.191
		Naplata po izdatim nalogima za plaćanje i po prijavama PU u ime poreznih obveznika		2.565.036
		Naplata kroz provođenje mjera prinudne naplate		855.012
2. Efektivno provoditi postupke inspeksijskih nadzora na području FBiH	160301	Broj izvršenih inspeksijskih nadzora		2.850.040
		Iznos dodatno utvrđenih poreznih obaveza		1.710.024
		Broj izdatih prekršajnih naloga i podnesnih zahtjeva za pokretanje prekršajnog i krivičnog postupka		1.140.016
3. Kontinuirano razvijati i upravljati kvalitetom pružanja usluga poreznim obveznicima	160301	Omogućiti elektronsko podnošenje poreznih prijava i za građane		832.782
		Poboljšati pružanje usluga poreznim obveznicima - pu info, help desk – podrška, porezna mišljenja web i implementacija projekta pružanja usluga putem call centra		5.839.731
		Prijem i obrada prijava iz nadležnosti PU		10.427.725
4. Digitalna transformacija s ciljem unapređenja poslovnih procesa u informatici	160301	Osigurati unapređenja systemske i mrežne infrastrukture u cilju postizanja boljih performansi sistema i podrške za obradu velikog broja podatka i informacija koje se unose i obrađuju		3.990.056
		Unaprijediti aplikativna rješenja sa funkcionalnostima koje će doprinijeti bržoj obradi i analizi podataka i informacija		5.130.071
		Postići veći nivo razvoja i aplikativnog dijela sistema za primjenu digitalne transformacije PU		2.280.032
5. Obezbjediti resurse za realizaciju osnovne djelatnosti Porezne uprave FBiH	160301	Broj popunjenih radnih mjesta u odnosu na sistematizovani broj radnih mjesta		921.049
		Obezbjediti finansijska sredstva iz nadležnosti rada PU - Procenat planiranog budžeta u odnosu na odobreni u vezi kadrova, nabavke roba, radova i usluga		1.038.499
		Izvršenje budžeta u odnosu na odobreni u vezi kadrova, nabavke roba, radova i usluga		3.740.530

Redni broj i naziv programa (mjere):

1. Naplata javnih prihoda uz primjenu poreznih propisa.

Naziv strateškog dokumenta: - Smjernice ekonomske i fiskalne politike Federacije BiH za period 2022-2024.godine
 - Strategija reforme upravljanja javnim finansijama 2021-2025. godine
 - Strategija razvoja Federacije BiH za period 2022-2027. godine
 - Nacrt trogodišnjeg plana rada Porezne uprave Federacije BiH 2023-2025. godine.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Iznos
Izrada izvještaja i analiza o registraciji poreznih obveznika	Mjesečno/kvartalno 2023	Optimizirati baze podataka - registra poreznih obveznika i poreznih evidencija koje su ključne za povećanje naplate javnih prihoda.	Odsjek za pravna pitanja i registraciju			Budžetska sredstva	680.626
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	680.626
Sarađivati sa federalnim pravobranilaštvom u sudskim sporovima, u parničnim izvršnim i stečajnim postupcima u kojima je jedna od strana Porezna uprava;	31.12.	Povećati naplatu javnih prihoda	Odsjek za pravna pitanja i registraciju			Budžetska sredstva	95.348
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	95.348
Izrada operativnog plana rada u prinudnoj naplati.	31.12.	Efikasniji rad KPU i odsjeka za prinudnu naplatu u cilju povećanja naplate dužnih javnih prihoda za 5%	Odsjek za praćenje i koordinaciju primjene mjera prinudne naplate javnih prihoda / Odsjek za rješavanje molbi poreznih dužnika / Odsjeci za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	797.707
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	797.707
Izrada izvještaja i analiza po Zakonu o JS o obveznicima uplate doprinosa i osiguranicima	31.12.	Optimizirati baze podataka o obveznicima i osiguranicima u svrhu tačnosti naplate javnih prihoda	Odsjek za izvještavanje i analizu o registraciji, kontroli i naplati doprinosa			Budžetska sredstva	1.246.821
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	1.246.821
Promovirati dobrovoljno podnošenje prijavi i plaćanje poreznih obaveza	31.12.	Smanjiti broj podnešenih prijavi u ime poreznih obveznika	Služba direktora			Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	0
Provoditi postupake interne revizije rizičnih poslovnih procesa	31.12.	Doprinositi, unaprijediti i poboljšati funkcionisanje procesa rada	Služba za internu reviziju			Budžetska sredstva	205.084
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	205.084

Sačinjavati izvještaje o izvršenim planiranim revizijama i pratiti izvršenje datih preporuka iz konačnih izvještaja o provedenim internim revizijama.	31.12.	Ispuniti Godišnji plan rada Službe za internu reviziju	Služba za internu reviziju			Budžetska sredstva	61.812
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	61.812						
Pravovremeno izvještavati direktora Porezne uprave o revizijskim nalazima i preporukama	31.12.	Osigurati potpune informacije u postupku donošenju upravljačkih i operativnih odluka	Služba za internu reviziju			Budžetska sredstva	39.127
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	39.127						
Pratiti naplatu poreznih obaveza i poduzimati mjere za plaćanje istih	31.12.	Za neplaćene izvršne porezne obaveze izdavati naloge za plaćanje i neplaćene naloge prosljeđivati na nadležnost odsjeka za prinudnu naplatu.	Porezne ispostave			Budžetska sredstva	1.398.195
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.398.195						
Vršiti razrez poreza na promet nekretnina i ostalih vrsta poreznih obaveza	31.12.	Izdavati Rješenja u skladu sa Zakonom o PU FBiH i drugim zakonima iz nadležnosti PU FBiH	Porezne ispostave			Budžetska sredstva	1.202.078
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.202.078						
Voditi evidencije poreznih obaveza po vrstama u NPIS-u	31.12.	Zaključivati – saldirati analitičke kartice poreznih obveznika	Porezne ispostave			Budžetska sredstva	1.259.725
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.259.725						
Izradu projektnog zadatka IT sektoru od strane Radnih grupa za nadogradnju modula prinudne naplate u dijelu izvještaja.	31.12.	Aplikativno izvještavati i sačinjavati analize iz iste po pitanju primjene mjera i davati prijedloge i sugestije menadžmentu u cilju povećanja prinudne naplate 5% u odnosu na postignute rezultate iz 2022 godine. Povećati nivo praćenja rada KPU Odsjeka za PN kroz naloge iz NPIS aplikaciju modul prinudne naplate, postepeno uvoditi veću automatizaciju KPU – Odsjek za PN, kako bi se praćenje i izvještavanje u oblasti PN baziralo na osnovu podataka iz IS, a ne na osnovu ručno vođenih evidencijau u KPU- Odsjek za PN.	Odsjek za praćenje i koordinaciju primjene mjera prinudne naplate javnih prihoda/ Odsjek za rješavanje molbi poreznih dužnika / Odsjeci za prinudnu naplatu / Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema / Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema			Budžetska sredstva	1.244.887
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.244.887						

Pokrenuti inicijativu kod FMF-a za izmjenu i dopunu Pravilnika	31.12.	Plaćanje poreznih obaveza, smanjenje pokrenutih postupaka prinudne naplate poreznih obaveza. S obzirom da Pravilnik o praćenju PN poreznih obveznika donesen još iz 2002. godine, te je isti potrebno znatno izmijeniti i dopuniti.	Odsjek za praćenje i koordinaciju primjene mjera prinudne naplate javnih prihoda / Odsjek za rješavanje molbi poreznih dužnika	Da	Budžetska sredstva	338.989
					Kreditna sredstva	-
					Sredstva EU	-
					Ostale donacije	-
					Ostala sredstva	-
Ukupno	338.989					
Ubrzati i automatizovati dio procedure pokretanja postupaka prinudne naplate	31.12.	Dovršiti implementaciju Procedura o izdavanju i prosljeđivanju naloga za plaćanje u PN (najkasnije u roku od 5 dana) po isteku roka datog u Nalogu za plaćanje i automatizirati i ubrzati postupak pokretanja prinudne naplate.	Odsjek za koordinaciju primjene mjera prinudne naplate / Odsjeci za prinudnu naplatu / Porezne ispostave		Budžetska sredstva	956.550
					Kreditna sredstva	-
					Sredstva EU	-
					Ostale donacije	-
					Ostala sredstva	-
Ukupno	956.550					
Donositi pojedinačne pravne akate u pokrenutom postupku prinudne naplate	31.12.	Ubrzati postupke donošenja Rješenja u oblasti PN, s posebnim fokusom na Rješenja o blokadi TR i povećati broj javnih prodaja zapljenjenih nekretnina.	Odsjeci za prinudnu naplatu / Odsjek za koordinaciju primjene mjera prinudne naplate / Odsjek za rješavanje molbi poreznih dužnika		Budžetska sredstva	313.339
					Kreditna sredstva	-
					Sredstva EU	-
					Ostale donacije	-
					Ostala sredstva	-
Ukupno	313.339					
Provoditi aktivnosti pokretanja postupka izdavanja naloga za plaćanje za utvrđene a neplaćene dodatne porezne obaveze	31.12.	Pratiti realizaciju naplate dodatno utvrđene porezne obaveze.	KPU/porezne ispostave		Budžetska sredstva	576.710
					Kreditna sredstva	-
					Sredstva EU	-
					Ostale donacije	-
					Ostala sredstva	-
Ukupno	576.710					
Dostavljati sve zapisnike, dosije i rješenja o dodatno utvrđenim obavezama u iznosu preko 10.000,00 KM nadležnom Sektoru/Odsjeku u Sred. uredu putem ruk. KPU	31.12.	Voditi evidencije poreznih obveznika za koje su dostavljani prijedlozi za pokretanje krivičnog postupka	Odsjek za inspekcijski nadzor/ Odsjek za obavještanje i istrage		Budžetska sredstva	398.792
					Kreditna sredstva	-
					Sredstva EU	-
					Ostale donacije	-
					Ostala sredstva	-
Ukupno	398.792					
Voditi se jedinstvenom primjenom propisa iz oblasti prinudne naplate.	31.12.	Kroz sačinjavanje instrukcija za rad KPU omogućiti jednoobrazno postupanje u procedurama PN i pravilnu primjenu pravnih propisa.	Odsjek za koordinaciju primjene mjera prinudne naplate / Odsjek za rješavanje molbi poreznih dužnika / Odsjeci za prinudnu naplatu		Budžetska sredstva	579.106
					Kreditna sredstva	-
					Sredstva EU	-
					Ostale donacije	-
					Ostala sredstva	-
Ukupno	579.106					
Pratiti i realizovati zaključene sporazume u KPU i Središnjem uredu.	31.12.	Kroz kontinuirano praćenje izvršenja sporazuma (na mjesečnom nivou) osigurati efikasniju naplatu poreznih obaveza i ojačati poreznu disciplinu izvršavanja poreznih obaveza preuzetih sporazumima.	Odsjek za rješavanje molbi poreznih dužnika / Odsjeci za prinudnu naplatu / Odsjek za praćenje i koordinaciju primjene mjera prinudne naplate javnih prihoda/ Porezne ispostave		Budžetska sredstva	524.004
					Kreditna sredstva	-
					Sredstva EU	-
					Ostale donacije	-
					Ostala sredstva	-
Ukupno	524.004					

Provoditi efikasniju naplatu duga poreznih obveznika u većinskom državnom vlasništvu	31.12.	Provoditi aktivnosti prema FMF-u i Vladi FBiH u cilju efikasnije naplate	Odsjek za koordinaciju primjene mjera prinudne naplate/Porezne ispostave			Budžetska sredstva	845.135
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	845.135						
Rješavati molbe poreznih obveznika za produženi period plaćanja dužnih javnih prihoda za dugovanja preko 250.000,00 KM.	31.12.	Kroz sistemsko praćenje prosljeđenih molbi poreznih obveznika iz KPU u Središnji ured, postići veću ažurnost u postupanju po molbama i zaključenim sporazumima. Pojačati aktivnosti za pravilno i potpuno prikupljanje dokumentacije koja se dostavlja u Središnji ured i kontinuirano pratiti izvršenje obaveza po Sporazumima.	Odsjek za rješavanje molbi poreznih dužnika /Odsjeci za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	291.397
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	291.397						
Odobravati plaćanje poreznog duga na rate po zahtjevima poreznih obveznika	31.12.	Po zahtjevima sačinjavati sporazume i pratiti realizaciju poduzetih mjera prinudne naplate	Odsjek za pr. naplatu/ Odsjeci za prinudnu naplatu i inspekcijski nadzor/ Odsjek za rješavanje molbi por. duž			Budžetska sredstva	156.415
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	156.415						
Povećati procentualni udio sporazuma o plaćanju poreznih obveza na rate.	31.12.	Sporazumi o odgođenom plaćanju potrebno je zaključivati samo u iznimnim situacijama, a kroz zaključivanje i provedbu sporazuma o plaćanju poreznih obaveza na rate te smanjiti saldo duga i povećati naplatu u PPN.	Odsjek za rješavanje molbi poreznih dužnika/ Odsjeci za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	77.542
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	77.542						
Aktivnost vezane uz sklapanje i praćenje sporazuma o plaćanju poreznog duga na rate i sporazuma o odgođenom plaćanju poreznih obveza po molbama poreznih obveznika	31.12.	U saradnji sa KPU i PI omogućiti veći postotak izrade sporazuma kroz NPIS aplikaciju i time ubrzati postupak izrade i zaključenja sporazuma.	Odsjek za rješavanje molbi poreznih dužnika/ Odsjeci za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	371.481
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	371.481						
Ažurirati podatke o visini duga poreznog obveznika radi potraživanja u postupcima likvidacije i stečaja	31.12.	Naplatiti prijavljeni porezni dug (iz imovine poreznog obveznika) kod nadležnog Suda u postupku likvidacije i stečaja.	Odsjek za zajedničke i opšte poslove/Odsjek za edukaciju, registraciju, zajedničke i opšte poslove /Porezna ispostava/Odsjek za inspekcijski nadzor/ Odsjek za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	708.958
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	708.958						
Pokretati postupke donošenja privremene mjere obezbjeđenja naplate dodatno utvrđenih poreznih obaveza u slučajevima kada žalba odlaže izvršenje rješenja (po Rješenjima inspektora koja nisu izvršna i konačna.	31.12.	Podnositi zahtjeve odgovarajućim registrima (Grunt-u za nekretnine i MUP-u za motorna vozila) za upis zabilježbe o postojanju Rješenja o dodatno utvrđenim poreznim obavezama, koja još nisu izvršna i konačna.	Odsjeci za inspekcijski nadzor/ Porezne ispostave /Odsjek za zajedničke i opće poslove			Budžetska sredstva	576.710
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	576.710						

U skladu sa Operativnim planom vršiti zapljenu, popis, procjenu i prodaju imovine	31.12.	Provoditi aktivnosti u postupku javnih prodaja imovine, povećati broj oglasa i prodaja.	Odsjek za prinudnu naplatu/ Odsjek za prinudnu naplatu i inspekcijski nadzor			Budžetska sredstva	618.102
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	618.102						
Provoditi i koordinirati aktivnosti vezano za upise zakonskih hipoteka i javne prodaje zaplijenjene imovine	31.12.	Sačiniti registar hipotekarnih zaloga i sačiniti Akcioni plan javnih prodaja, povećati broj oglasa i prodaja.	Odsjek za praćenje i koordinaciju primjene mjera prinudne naplate javnih prihoda / Odsjeci za prinudnu naplatu / Odsjek za rješavanje molbi poreznih dužnika			Budžetska sredstva	326.415
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	326.415						
Vršiti analize na mjesečnom/ kvartalnom nivou stanja zaplijenjene imovine skladištene kod poreznog obveznika	31.12.	Voditi ažurno stanje zaplijenjene robe u skladištu i kod obveznika te blagovremeno poduzimati odgovarajuće mjere kako bi se obezbjedila sigurnost i njena zaštita do momenta prodaje.	Odsjek za koordinaciju primjene mjera prinudne naplate/ Odsjeci za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	106.058
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	106.058						
Uspostaviti e-Registar solidarno odgovornih lica sa utvrđenim iznosom poreznog duga sa kojim odgovaraju za porezne obaveze glavnog dužnika	31.12.	Odsjeci za prinudnu naplatu – u upravno – poreznom postupku, rješenjem utvrđivati solidarno odgovorna lica i iznos solidarne porezne obaveze (veza: akt FMF br 05-02-4-2337/22-1 od 19.04.2022.g.	Odsjeci za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	1.035.583
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.035.583						
Pratiti realizaciju sačinjene projekcije plana naplate javnih prihoda za 2023. godinu i srednjoročni period 2023-2025. godina svih KPU	31.12	Praćenje efekata realizacije naplate javnih prihoda.	Sektor za plan, analizu, izvještavanje i fiskalizaciju/svi KPU			Budžetska sredstva	67.543
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	67.543						
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	17.100.239
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	17.100.239						

2. Efikasno provođenje postupaka inspekcijskih nadzora na području FBiH

Naziv strateškog dokumenta: - Smjernice ekonomske i fiskalne politike Federacije BiH za period 2022-2024. godine
 - Strategija reforme upravljanja javnim finansijama 2021-2025. godine
 - Strategija razvoja Federacije BiH za period 2022-2027. godine
 - Nacrt trogodišnjeg plana rada Porezne uprave Federacije BiH 2023-2025. godine.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJP ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Iznos
Donositi Godišnji plan inspekcijskih nadzora	31.12.	Unaprijediti odabir poreznih obveznika za kontrolu Odabir najrizičnijih poreznih obveznika	Komisija za izradu Godišnjeg plana inspekcijskih nadzora			Budžetska sredstva	54.300
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	54.300						
Unaprijediti plan odabira poreznih obveznika na bazi rizika za ad-hoc kontrola	31.12.	Smanjiti rad na crno, smanjiti broj neprijavljenih radnika, veći evidentirani promet na fiskalnim uređajima i poslovnim knjigama, veća fiskalna disciplina	Odsjek za kontrolu velikih poreznih obveznika, Odsjek za kontrolu, Odsjek za inspekcijski nadzor, Odsjek za obavještanje i istrage, Odsjek za planiranje i koordinaciju inspekcijskog nadzora			Budžetska sredstva	1.280.024
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.280.024						
Razvoj saradnje sa drugim organima i institucijama za sprovođenje zakona	31.12.	Efikasnije otkrivati nezakonite radnje poreznih obveznika	Odsjek za kontrolu velikih poreznih obveznika, Odsjek za kontrolu, Odsjek za inspekcijski nadzor, Odsjek za obavještanje i istrage, Odsjek za planiranje i koordinaciju inspekcijskog nadzora			Budžetska sredstva	601.005
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	601.005						
Kvalitetno i efektivno provoditi inspekcijske nadzore adekvatnom primjenom propisa iz nadležnosti PU FBiH	31.12.	Inicirati izmjenu propisa u dijelu prava na prigovor, žalbu kao npr. da žalba ne odlaže izvršenje.	Odsjek za kontrolu velikih poreznih obveznika, Odsjek za kontrolu, Odsjek za inspekcijski nadzor			Budžetska sredstva	1.005.007
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.005.007						
Ujednačiti primjenu prekršajnih i krivičnih sankcija	31.12.	Povećati poreznu disciplinu	Odsjek za kontrolu velikih poreznih obveznika, Odsjek za kontrolu, Odsjek za inspekcijski nadzor, Odsjek za obavještanje i istrage, Porezna ispostava/ Odsjek za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	1.140.016
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.140.016						
Pratiti aktivnosti pri provedbi Zakona o igrama na sreću	31.12.	Povećati poreznu disciplinu Povećati naplatu javnih prihoda	Odsjek za planiranje i koordinaciju inspekcijskog nadzora			Budžetska sredstva	203.055
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	203.055						

Provoditi postupke po Zakonu o fiskalnim sistemima i podzakonskim aktima	31.12.	Vršiti evidentiranje i prijave fiskalnih uređaja u sistemu ISPF, izdavati Rješenja o fiskalizaciji i defiskalizaciji, promjenu modula, naziv i adresu kod poreznog obveznika	Odsjek za inspekcijski nadzor/Odsjek za podršku procesa fiskalizacije			Budžetska sredstva	310.005
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	310.005						
Planirati zakonske zaštite i stimulativne mjere za lica koja prijavljuju nezakonitosti	31.12.	Smanjiti obavljanje djelatnosti bez odobrenja nadležnog organa - „rada na crno“	Služba direktora			Budžetska sredstva	56.642
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	56.642						
Povećati aktivnost kontrole i provjere zakonitosti poslovanja poreznih obveznika	31.12	Smanjiti sivu ekonomiju	Odsjek za kontrolu velikih poreznih obveznika, Odsjek za kontrolu, Odsjek za inspekcijski nadzor, Odsjek za obavještanje i istrage, Porezna ispostava/ Odsjek za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	1.050.026
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.050.026						
Kreirati i razviti interaktivnu bazu podataka predmeta koji su predmet istražnih radnji i vođenja krivičnih postupaka za utaju direktnih poreza i javnih prihoda iz nadležnosti PU FBiH, uzimajući u obzir obavezu izvještavanja za MONEYVAL.		Osigurati ispunjenje preuzetih obaveza i transparentno izvještavati prema MONEYVAL.	Sektor za planiranje, analiziranje, izvještavanje i fiskalizaciju/Odsjek za obavještanje i istrage/Služba direktora			Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	0						
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	5.700.080
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	5.700.080						

3. Kontinuirano razvijati i upravljati kvalitetom pružanja usluga poreznim obveznicima

Naziv strateškog dokumenta: - Smjernice ekonomske i fiskalne politike Federacije BiH za period 2022-2024 godine
 - Strategija reforme upravljanja javnim finansijama 2021-2025. godine
 - Strategija razvoja Federacije BiH za period 2022-2027. godine
 - Nacrt trogodišnjeg plana rada Porezne uprave Federacije BiH 2023-2025. godine.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Iznos
Davati preporuke direktoru o mjerama potrebnim kod postojećih i novih programa za poboljšanje efikasnosti u radu	31.12.	Koordinirati aktivnosti svih organizacionih jedinica PU	Služba direktora			Budžetska sredstva	37.500
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	37.500						
Transparentno izvještavati javnost o rezultatima rada Porezne uprave na poštivanju i očuvanju ugleda kako poreznih službenika, tako i poreznih obveznika od strane Institucije, otvoren pristup prema građanima i drugim ustanovama.	31.12.	Upućivati obavještenja i javne pozive za porezne obveznike.	Služba direktora			Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	0,00						
Kontinuirano saradivati sa međunarodnim institucijama.	31.12.	Jačati saradnju između Porezne uprave FBIH i međunarodnih institucija	Služba direktora			Budžetska sredstva	25.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	25.000						
Koordinirati aktivnosti između Sektora/Službi u Središnjem uredu sa Kantonalnim poreznim uredima i pripremati sjednice direktora sa rukovodiocima- pomoćnicima direktora	31.12.	Upućivati obavještenja i pozive prema Sektorima/Službama i KPU	Služba direktora			Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	10.000						
Realizirati godišnje konferencije za medije o postignutim rezultatima u Poreznoj upravi Federacije BiH u protekloj godini, organizacija (po potrebi) aktuelne tematskih konferencija za medije.	31.12.	Jačati povjerenje između Porezne uprave Federacije BiH i građana - poreznih obveznika.	Služba direktora			Budžetska sredstva	23.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	23.000						
Redovno aktualizirati web stranicu, informisati i upoznavati porezne obveznike o aktuelnim poreznim rokovima i izmjenama zakonskih propisa kao i najave događaja i intervju direktora.	31.12.	Objavljivati sve propise koji su značajni za porezne obveznike na web stranici Porezne uprave Federacije BiH s ciljem jačanja povjerenja sa građanima - poreznim obveznicima	Služba direktora			Budžetska sredstva	58.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	58.000						

Prikupljati podatke o provedenim aktivnostima organizacionih jedinica za izradu strateškog plana PU	31.12.	Koordinirati aktivnosti svih organizacionih jedinica	Služba direktora			Budžetska sredstva	7.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	7.000
Dostavljati informacije i podatke na zahtjev drugih organa, građana i poreznih obveznika	31.12.	Povećati rejting PU FBiH	Odsjek za kontrolu velikih poreznih obveznika/ Odsjek za kontrolu/ Odsjek za inspekcijski nadzor/ Odsjek za obavještavanje i istrage/ Odsjek za planiranje i koordinaciju inspekcijskog nadzora/ Odsjek za kontrolu JS/ Odsjek za koordinaciju i pružanje usluga korisnicima Jedinstvenog sistema/ Odsjek za izvještavanje i analizu o registraciji, kontroli i naplati doprinosa / Odsjek za praćenje i koordinaciju primjene mjera prinudne naplate javnih prihoda			Budžetska sredstva	118.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	118.000
Ažurirati bazu podataka Jedinstvenog sistema	31.12.	Poboljšati tačnost podataka, omogućiti korištenje prava iz penzionog, zdravstvenog i osiguranja od nezaposlenosti.	Odsjek za koordinaciju i pružanje usluga korisnicima Jedinstvenog sistema; Odsjek za izvještavanje i analizu o registraciji, kontroli i naplati doprinosa			Budžetska sredstva	1.850.600
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	1.850.600
Pružati kvalitetnu podrška i razmjenu podataka sa korisnicima Jedinstvenog sistema	31.12.	Ažurirati bazu podataka JS u svrhu ostvarivanja prava iz osiguranja	Odsjek za koordinaciju i pružanje usluga korisnicima Jedinstvenog sistema; Odsjek za izvještavanje i analizu o registraciji, kontroli i naplati doprinosa			Budžetska sredstva	1.578.584
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	1.578.584
Izdavati rješenja u skladu sa Zakonom o Poreznoj upravi Federacije BiH, Zakonom o slobodi pristupa informacijama i Zakona o zaštiti ličnih podataka	31.12.	Unaprijediti uslugu PU - Povećati poštivanje propisa - Povećati uplate javnih prihoda	Odsjek za pravna pitanja i registraciju Odsjek za pružanje usluga poreznim obveznicima Odsjek za porezna mišljenja i edukaciju			Budžetska sredstva	1.750.614
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	1.750.614
Dostavljati podatke u skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama	31.12.	Unaprijediti uslugu PU - Povećati poštivanje propisa - Povećati uplate javnih prihoda	Odsjek za pravna pitanja i registraciju Odsjek za pružanje usluga poreznim obveznicima Odsjek za porezna mišljenja i edukaciju			Budžetska sredstva	477.594
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	477.594

Unaprijediti pružanje usluga PU	31.12.	Povećanje poštivanja poreznih propisa	Odsjek za pravna pitanja i registraciju Odsjek za pružanje usluga poreznim obveznicima Odsjek za porezna mišljenja i edukaciju			Budžetska sredstva	608.832
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	608.832						
Blagovremeno odgovoriti na upite poreznih obveznika (pu info i web – ažurirati bazu o propisima)	31.12.	Veća informisanost - povećati poštivanje propisa - Povećati uplate javnih prihoda	Odsjek za pravna pitanja i registraciju Odsjek za pružanje usluga poreznim obveznicima Odsjek za porezna mišljenja i edukaciju			Budžetska sredstva	359.228
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	359.228						
Pripremati godišnje i operativne planove za edukaciju poreznih obveznika i zaposlenika Porezne uprave	31.12.	Ujednačiti primjenu poreznih zakona od službenika PU FBiH i poreznih obveznika na teritoriji Federacije BiH – povećati poštivanje propisa	Odsjek za pravna pitanja i registraciju Odsjek za pružanje usluga poreznim obveznicima Odsjek za porezna mišljenja i edukaciju			Budžetska sredstva	30.005
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	30.005						
Educirati porezne obveznike i zaposlenike PU Federacije BiH	31.12.	Značajno povećati porezne propise od strane poreznih obveznika i efikasnosti rada poreznih službenika	Odsjek za porezna mišljenja i edukaciju			Budžetska sredstva	102.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	102.000						
Davanje poreznih mišljenja	31.12.	Povećati poštivanje propisa - Povećati uplate javnih prihoda	Odsjek za porezna mišljenja i edukaciju			Budžetska sredstva	150.300
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	150.300						
Provesti automatizaciju procesa između svih organizacionih jedinica u PU FBiH	31.12.	Automatizacija postupka registracije poreznih obveznika	Odsjek za pravna pitanja i registraciju Odsjek za pružanje usluga poreznim obveznicima/ sve organizacione jedinice			Budžetska sredstva	3.049.200
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	3.049.200						
Sačinjavati godišnji konsolidovani izvještaj o funkcionisanju sistema finansijskog upravljanja i kontrole u PU FBiH (GI FUK)	31.12.	Uspostaviti odgovarajući sistem izvještavanja koji osiguravaju praćenje funkcioniranja sistema finansijskog upravljanja	Sektor za planiranje, analize, izvještavanje i fiskalizaciju/ Odsjek za finansijsko-računovodstvene poslove			Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	10.000						
Davati preporuke za poduzimanje konkretnih mjera za poboljšanje rada i rezultata rada svih organizacionih jedinica	31.12.	Sačinjavati odgovarajuće materijale kojima se vrši informisanje direktora, zamjenika direktora i sve pomoćnike direktora o problemima u radu Porezne uprave	Sektor za planiranje, analize, izvještavanje i fiskalizaciju			Budžetska sredstva	37.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	37.000						

Koordinirati aktivnosti Sektora sa drugim organizacionim jedinicama Porezne uprave u cilju poboljšanja rada i rezultata rada svih organizacionih jedinica Porezne uprave	31.12.	Sačinjavati preglede podataka dobijenih od organizacionih jedinica u cilju poboljšanja i donošenja poslovnih odluka. Presentovati i informisati direktora, zamjenika direktora i pomoćnike-ruk.u PUFBIH	Sektor za planiranje, analize, izvještavanje i fiskalizaciju/ sve organizacione jedinice			Budžetska sredstva	55.500
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	55.500						
Pripremati i pratiti implementaciju operativnih planova i godišnjeg plana rada Porezne uprave	31.12.	Sačinjavati odgovarajuće materijale kojima će se vršiti informisanje nadležnih organa o stanju i problemima u radu Porezne uprave	Sektor za planiranje, analize, izvještavanje i fiskalizaciju			Budžetska sredstva	41.750
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	41.750						
Pripremati izvještaje o svim aktivnostima svih organizacionih jedinica i ostvarenjima Porezne uprave;	31.12.	Sačinjavati odgovarajuće materijale kojima će se vršiti informisanje nadležnih organa o stanju i problemima u radu Porezne uprave	Sektor za planiranje, analize, izvještavanje i fiskalizaciju			Budžetska sredstva	41.750
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	41.750						
Vršiti izradu planova, analiza, informacija i drugih poslova u postupku primjene Zakona o fiskalnim sistemima.	31.12.	Pružiti stručnu podršku u procesu fiskalizacije (uposlenicima PU, poreznim obveznicima, serviserima i proizvođačima)	Sektor za planiranje, analize, izvještavanje i fiskalizaciju			Budžetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	2.000						
Izrada Godišnjeg plana edukacije poreznih obveznika i zaposlenika PU	31.12.	Pružiti stručnu podršku i učestvovati u realizaciji Plana edukacije	Odsjek za edukaciju i registraciju/ Odsjek za edukaciju, registraciju, plan, analizu i izvješt. /Odsjek za edukaciju, registraciju, zajedničke i opšte poslove			Budžetska sredstva	11.439
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	11.439						
Vršiti registraciju, dodjeljivati i oduzimati jedinstveni identifikacioni broj, vršiti objavu odnosno izdavati potvrde o odjavi ili promjeni podataka poreznog obveznika (JIB) svim poreznim obveznicima, kao i izdavati uvjerenja o por.registraciji pravnim i fiz.licima.	31.12.	Kontinuirano ažuriranje baze podatka koja će odražavati stvarno stanje na terenu i pružiti odgovarajuće informacije ostalim organizacionim jedinicama.	Odsjek za edukaciju i registraciju/ Odsjek za edukaciju, registraciju, plan, analizu i izvještavanje/ Odsjek za edukaciju, registraciju, zajedničke i opšte poslove/			Budžetska sredstva	1.650.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.650.000						
Sačinjavati potrebne izvještaje, analize, planove i informacije o aktivnostima iz nadležnosti Odsjeka/Porezne ispostave	31.12.	Sačinjavati odgovarajuće materijale kojima će se vršiti informisanje nadležnih KPU	Sve organizacione jedinice			Budžetska sredstva	55.005
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	55.005						

Zastupati zaštitu prava Porezne uprave u postupcima likvidacije i stečaj poreznih obveznika, u prekršajnim i parničnim postupcima.	31.12.	Voditi i ažurirati evidencije o pokrenutim postupcima i prisustvovati usmenim ročištima i pretresima kod nadležnih sudova.	Odsjek za zajedničke i opšte poslove/Odsjek za edukaciju, registraciju, zajedničke i opšte poslove			Budžetska sredstva	75.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	75.000						
Pružati savjetodavnu pomoć poreznim obveznicima i pravnu pomoć zaposlenicima svih organizacionih jedinica u KPU	31.12.	Sačinjavati odgovarajuće pravne akte kojima će se pružati pravna pomoć poreznim obveznicima i zaposlenicima KPU	Odsjek za zajedničke i opšte poslove/Odsjek za edukaciju, registraciju, zajedničke i opšte poslove			Budžetska sredstva	79.500
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	79.500						
Voditi postupke za nabavku i izdavati naljepnice za automate igara na sreću	31.12.	Voditi i ažurirati evidencije o izdatim serijskim brojevima naljepnica za automate igara na sreću.	Odsjek za opće i operativno-tehničke i pomoćne poslove /Odsjek za zajedničke i opšte poslove/Odsjek za edukaciju, registraciju, zajedničke i opšte poslove			Budžetska sredstva	12.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	12.000						
Vršiti prijem, pregled, obradu i unos poreznih prijave, prijava za registraciju obveznika uplate doprinosa i osiguranika i ostalih dokumenata propisanih porez. i drugim zakonima	31.12.	Vršiti unos podataka i iste ažurirati o poreznim obveznicima u NPIs i zaposlenih lica u JS aplikaciji	Porezne ispostave			Budžetska sredstva	1.900.090
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.900.090						
Podnositi obavijesti, izmjenjene porezne prijave i porezne prijave u ime poreznog obveznika.	31.12.	Voditi evidencije i ažurirati podatke u NPIs aplikaciji.	Porezne ispostave			Budžetska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	50.000						
Ovjeravati poslovne knjige	31.12.	Ažurirati ostale evidencije i obavljati pomoćne i tehničke poslove	Porezne ispostave			Budžetska sredstva	70.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	70.000						
Primati zahtjeve za izdavanje poreznih uvjerenja.	31.12.	Izdavati uvjerenja o činjenicama o kojima se vodi evidencija.	Porezne ispostave			Budžetska sredstva	56.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	56.000						
Dodjeljivati pristupne šifre i korisničko ime poreznim obveznicima	31.12.	Voditi i ažurirati evidencije o registraciji eksternih korisnika/poreznih obveznika	Porezne ispostave			Budžetska sredstva	73.650
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	73.650						

Registrovati subjekte upisa i prikupljati podatke u ime korisnika JSR	31.12.	Kontrolisati i analizati podatke unesene u JSR.	Porezne ispostave			Budžetska sredstva	1.006.300
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.006.300						
Kompletirati: - dokumentaciju po žalbi i dostavljati iste na nadležnost FMF, -dokumentaciju po tužbi i dostavljati iste na nadležnost Suda	31.12.	Voditi i ažurirati evidenciju o broju podnesenih, riješenih i neriješenih žalbi i tužbi od strane poreznih obveznika	Odsjeci/ Porezne ispostave			Budžetska sredstva	227.325
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	227.325						
Ažurirati mjere potrebne kod postojećih i novih programa za poboljšanje efikasnosti u radu	31.12.	Poboljšati usluge poreznim obveznicima-pu info, help desk-podrška, porezna mišljenja, web i dr.	Odsjek za porezna mišljenja i dukaciju/Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT			Budžetska sredstva	1.256.772
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.256.772						
Osigurati veću koordinaciju rada između organizacijskih jedinica za prinudnu naplatu i inspekcijski nadzor	31.12.	Primjeniti širi spektar mjera prinudne naplate direktnim slanjem informacija u PN, a koje inspekcijski organi pribave u toku inspekcijskog nadzora	Odsjek za praćenje i koordinaciju primjene mjera prinudne naplate javnih prihoda/ Odsjeci za prinudnu naplatu/Odsjeci za inspekcijski nadzor			Budžetska sredstva	112.500
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	112.500						
Uspostaviti sistem internih kontrola u dijelu upravljanja rizicima, kontrolnih aktivnosti, informacija i komunikacija	31.12.	Primjeniti propise u skladu sa Zakonom o finasijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH	Interna revizija			Budžetska sredstva	41.200
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	41.200						
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	17.100.238
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	17.100.238						

4 Digitalna transformacija s ciljem unapređenja poslovnih procesa u informatici

Naziv strateškog dokumenta: - Smjernice ekonomske i fiskalne politike Federacije BiH za period 2022-2024 godine
 - Strategija reforme upravljanja javnim finansijama 2021-2025. godine
 - Strategija razvoja Federacije BiH za period 2022-2027. godine
 - Nacrt trogodišnjeg plana rada Porezne uprave Federacije BiH 2023-2025. godine.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Iznos
Unaprijediti i doraditi aplikativna rješenja Jedinstvenog sistema u poslovnim procesima na osnovu novih i izmjene postojećih zakonskih propisa	31.12.	Povećati pokrivenost poslovnih procesa aplikativnim rješenjima u svrhu omogućavanja korištenja prava iz osiguranja, te poboljšati izvještavanje iz baze	Odsjek za kontrolu JS/ Odsjek za koordinaciju i pružanje usluga korisnicima Jedinstvenog sistema/ Odsjek za izvještavanje i analizu o registraciji, kontroli i naplati doprinosa/ Odsjek za podršku JS,			Budžetska sredstva	225.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	225.000
Digitalizirati i automatizirati poslovne procese vezane za podnošenje poreznih prijava kroz izmjene zakonskih okvira uz adekvatnu sistemsku i tehničku podršku.	31.12.	Osigurati pravni okvir i finansijska sredstva u skladu sa zahtjevima razvoja IS-a kroz budžet PU, te postići zadovoljavajući nivo automatizacije poslovnog procesa za elektronsko podnošenje prijava.	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema			Budžetska sredstva	950.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	950.000
Raditi na razvoju novih i unaprijediti postojeće e-servise.	31.12.	Postići lakše i brže načine izvršenja poreznih obaveza, te postići bolju komunikaciju sa poreznim obveznicima pravnim i fizičkim licima, kao i uvoditi i proširiti e-servise koje će koristiti porezni obveznici-građani.	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema/Odsjek za podršku jedinstvenog sistema/Odsjek za podršku procesu fiskalizacije			Budžetska sredstva	1.070.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	1.070.000
Implementirati i primijeniti savremene alate informacionog sistema Porezne uprave u svrhu dalje obrade, analize i prezentacije informacija za sistem donošenja poslovnih odluka.	31.12.	Izveštaje koristiti za upravljanje informacijama u cilju poboljšanja i donošenja poslovnih odluka.	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/ Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema/Odsjek za podršku jedinstvenog sistema/ Odsjek za podršku procesu fiskalizacije			Budžetska sredstva	250.943
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	250.943
Unaprijediti i promovisati intranet među zaposlenicima, uz kontinuirano aktualiziranje sadržaja kroz poboljšanje funkcionalnosti u aplikativnim rješenjima.	31.12.	Koristiti intranet za internu razmjenu informacija o događajima kao i komunikaciju unutar osnovnih organizacionih jedinica. Informisati i educirati porezne službenike..	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema			Budžetska sredstva	85.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	85.000

Unaprijediti i održavati aplikativna rješenja ISPF za podršku procesa fiskalizacije.	31.12.	Unaprediti i implementirati nove načine dostave podataka na server PU i usluge poreznim obveznicima – korisnicima sistema fiskalizacije	Odsjek za podršku procesu fiskalizacije/ Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema.			Budžetska sredstva	320.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	320.000						
Unaprijediti i uskladiti aplikativna rješenja za poreznu registraciju, knjigovodstvo, prinudnu naplatu, obradu poreznih prijava i sl. nPIS 1,2,3 u sklopu IS-a Porezne uprave, u skladu sa promjenama poslovnih procesa, kao i prijedlozima za unaprijeđenjem od strane poreznih službenika u cilju postizanja digitalne transform.	31.12.	Unaprijediti poslovne procese i povećati efikasnost rada Porezne uprave Federacije BiH.	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema,			Budžetska sredstva	830.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	830.000						
Unaprijediti hardver i softver u cilju minimiziranja broja grešaka u radu zaposlenika kako bi se isti mogli posvetiti suštinski važnim aktivnostima u svom radu.	31.12.	Unaprijediti poslovne procese i povećati efikasnost rada Porezne uprave Federacije BiH.	Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema/ Odsjek za podršku jedinstvenog sistema/ Odsjek za podršku procesu fiskalizacije, Odsjek za projektovanje/ razvoj i implementaciju IT sistema			Budžetska sredstva	455.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	455.000						
Unaprijediti i održavati aplikativni softver TAFADRIS za proces odabira kontrola i inspekcijaskog nadzora.	31.12.	Unaprijediti poslovne procese i povećati efikasnost rada Porezne uprave Federacije BiH.	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema/Odsjek za podršku jedinstvenog sistema			Budžetska sredstva	423.005
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	423.005						
Unaprijediti i održavati aplikativna rješenja za igre na sreću CBOM u vezi procesnih i proceduralnih izmjena.	31.12.	Unaprijediti poslovne procese i procedure za online praćenje priređivača igara na sreću u cilju povećanja efikasnosti rada Porezne uprave Federacije BiH.	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema/ Odsjek za podršku jedinstvenog sistema/ Odsjek za podršku procesu fiskalizacije			Budžetska sredstva	403.007
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	403.007						
Sačinjavati zahtjeve za dizajn i implementaciju projekta izgradnje datawarehouse-a.	31.12.	Uspostaviti projekt datawarehouse u cilju boljeg izvještavanja.	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema/ Odsjek za podršku jedinstvenog sistema/ Odsjek za podršku procesu fiskalizacije			Budžetska sredstva	150.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	150.000						
Integrirati informacije iz svih aplikativnih rješenja odnosno upostavljati MIS ili BI rješenja za sve osnovne procese u PU putem uvođenja sistema skladišta podataka	31.12.	Integracijom informacija iz zasebnih aplikativnih rješenja u datawarehouse i primjenom BI rješenja/alata omogućiti će se brže i lakše korištenje svih podataka i informacija iz više baza podataka	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema/ Odsjek za podršku jedinstvenog sistema/ Odsjek za podršku procesu fiskalizacije			Budžetska sredstva	2.070.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	2.070.000						

(datawarehouse-a) i implementacijom Big Data rješenja koje će vršiti obradu, čišćenje, klasifikaciju i spremanje podataka iz različitih transakcijskih izvora u PU koja će obuhvatiti i procesirati veliki broj podataka/informacija		PU, zbog čega će se poboljšati operabilnost i funkcionisanje IS koji sada prevazilazi postojeće stanje i arhitekturu dizajna. Olakšati dijeljenje informacija sa eksternim korisnicima.				Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	
Poboljšati razmjenu podataka između institucija na nivou F BiH i BiH -Interoperabilnost - obaveza PU i ostalih institucija za izgradnju jedinstvene magistrale za razmjenu podataka između institucija, a predstavljat će novu izmjenu aplikativnih rješenja PU (uključujući web service), kao i nove komunikacione kanale za pristup podacima.	31.12.	Prilagođavanjem softverskih sistema PU i uspostavljanjem novih komunikacionih kanala za razmjenu informacija između institucija na nivou FBiH i BiH, obezbjedit će se efikasnije djelovanje svih institucija sistema, kao i poboljšanje u pružanju usluga široj ekonomskoj zajednici i smanjenje broja VPN tunela koji su trenutno uspostavljeni između institucija.	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema, Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema, Odsjek za podršku jedinstvenog sistema, Odsjek za podršku procesu fiskalizacije			Budžetska sredstva	1.190.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.190.000						
Predlagati mjere za unapređenje i doradu aplikativnih rješenja u poslovnim procesima na osnovu novih i izmjene postojećih zakonskih propisa	31.12.	Povećati pokrivenost poslovnih procesa aplikativnim rješenjima u svrhu unapređenja pružanja usluga poreznim obveznicima	Odsjek za pravna pitanja i registraciju/Odsjek za porezna mišljenja i edukaciju/Odsjek za pružanje usluga poreznim obveznicima			Budžetska sredstva	55.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	55.000						
Izvršiti cjelovitu migraciju predmeta u nPIS aplikaciju i ažurirati sve porezne obveze na analitičkim karticama svih poreznih obveznika (prvenstveno poreznih dužnika)	31.12.	U realnom vremenu kroz pristup nPIS aplikaciji) omogućiti trenutni uvid u stanje poreznog dugovanja svih poreznih obveznika i to po vrstama prihoda i po ročnosti.	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/ Odsjeci za prinudnu naplatu/Porezna ispostava			Budžetska sredstva	505.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	505.000						
Unaprijediti aplikativna rješenja sa funkcionalnostima	31.12.	Aplikacija će doprinijeti bržoj i pouzdanjoj izradi obračuna i sporazuma.	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/ Odsjeci za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	593.116
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	593.116						
Uskladiti stanje duga u prinudnoj naplati sa stanjem duga na karticama u ispostavama	31.12.	Ažurirati porezni registar i tačno voditi porezne evidencije.	Porezne ispostave/Odsjeci za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	45.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	45.000						
Unaprijediti nPIS aplikaciju prinudne aplikacije na način da se omoguće informacije o prodaji imovine	31.12.	Aplikacija će omogućiti podatke o broju zaplijena imovine koja je bila predmet prodaje i na koji način je prodata	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/ Odsjeci za prinudnu naplatu			Budžetska sredstva	680.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	680.000						

Identifikovati procese koji se odvijaju unutar PU FBiH posmatrane kroz prizmu IT sistema	31.12.	Predložene mjere, potrebna sredstva i očekivani rezultati, trebaju omogućiti sagledavanje uskih grla u PU FBiH te iskorak u procesu modernizacije PU FBiH.	Odsjek za projektovanje, razvoj i implementaciju IT sistema/Odsjek za održavanje sistema i podršku korisnicima IT sistema/ Odsjek za podršku jedinstvenog sistema/ Odsjek za podršku procesu fiskalizacije			Budžetska sredstva	95.056
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	95.056						
Uvesti elektronsko upravljanje porezno-upravnim predmetima	31.12.	Uvezati prvostepeni i drugostepeni organ po predmetima u poreznim stvarima (po žalbama i tužbama), čime bi se olakšao uvid u visinu i strukturu poreznih obaveza, te olakšalo planiranje sredstava za povrat po sudskim presudama i za iste bi se vršila elektronska pohrana i popis spisa, elektronski unos stranaka, dostavnice bi funkcionirale po principu bar koda i elektronski bi se označavala urednost dostave.	Sve organizacione jedinice		Da	Budžetska sredstva	1.005.032
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	1.005.032						
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	11.400.159
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
Ukupno	11.400.159						

5. Obezbjedenje resursa za realizaciju osnovne djelatnosti Porezne uprave FBiH.

Naziv strateškog dokumenta: - Smjernice ekonomske i fiskalne politike Federacije BiH za period 2022-2024 godine, - Strategija reforme upravljanja javnim finansijama 2021-2025. godine
- Strategija razvoja Federacije BiH za period 2022-2027. godine, - Nacrt trogodišnjeg plana rada Porezne uprave Federacije BiH 2023-2025. godine.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	Iznos
Kontinuirano sačinjavati plan prijema novih zaposlenika do broja odobrenog Budžetom.	31.12.	Okončati konkursne procedure	Odsjek za kadrovske i pravne poslove			Budžetska sredstva	55.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	55.000
Efikasno upravljati ljudskim resursima u PUFBiH	31.12.	Ažurno voditi evidencije na postojećoj aplikaciji 'HRM'	Odsjeka za kadrovske i pravne poslove, odsjeci za zajedničke i opće poslove.			Budžetska sredstva	58.568
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	58.568
Blagovremeno raspisivati javne konkurse i oglase.	31.12.	Početak rada izabranih kandidata	Odsjek za kadrovske i pravne poslove			Budžetska sredstva	200.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	200.000
Voditi upravne postupke iz oblasti radnih odnosa i predlagati rješenja kadrovske problematike.	31.12.	Voditi evidencije i vršiti prijave i odjave zaposlenika.	Odsjek za kadrovske i pravne poslove /Odsjek za zajedničke i opšte poslove/Odsjek za edukaciju, registraciju, zajedničke i opšte poslove			Budžetska sredstva	502.481
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	502.481
Izraditi plan nabavke roba, radova i usluga	31.12.	Usvojiti Plan nabavki	Odsjek za opće operativno- tehničke i pomoćne poslove			Budžetska sredstva	156.250
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	156.250
Provoditi postupke javnih nabavki, pripremati ugovore po provedenim postupcima i druge ugovore u skladu sa zakonskim i podzakonskim aktima.	31.12.	Realizovati ugovore u skladu sa planom nabavki	Odsjek za opće operativno- tehničke i pomoćne poslove			Budžetska sredstva	350.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	350.000
Nabavka stalnih sredstava opreme materijala, sitnog inventara i usluge	31.12.	Pratiti realizaciju isporuka stalnih sredstava opreme materijala, sitnog inventara i usluge.	Odsjek za opće operativno- tehničke i pomoćne poslove i sve organizacione jedinice			Budžetska sredstva	3.390.530
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-

						Ukupno	3.390.530
						Budžetska sredstva	402.499
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	402.499
Voditi blagajničko poslovanje i pripremu i obračun plaća i naknada	31.12.	Uredno blagajničko poslovanje i izvršen obračun plaća i naknada	Odsjek za finansijsko-računovodstvene poslove i Odsjek za zajedničke i opšte poslove			Budžetska sredstva	251.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	251.000
Pripremati prijedoge zahtjeva za izradu budžeta i pratiti realizaciju i izvršenje budžeta te namjensko korištenje budžetskih sredstava (Instrukcija 1. i 2.)	31.12.	Racionalno i efikasno trošiti odobrena budžetska sredstava	Odsjek za finansijsko-računovodstvene poslove I sve organizacione jedinice PU FBiH		Da	Budžetska sredstva	77.500
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	77.500
Izrada mjesečnih, tromjesečnih i godišnjeg finansijskog plana	31.12.	Blagovremena izrada planova	Odsjek za finansijsko-računovodstvene poslove			Budžetska sredstva	151.250
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	151.250
Knjižiti računovodstvene dokumentacije i sačinjavati godišnje i periodične finansijske izvještaje	31.12.	Proknjižene sve fakture, Izrađeni godišnji i periodični finansijski izvještaji u zakonu propisanim rokovima	Odsjek za finansijsko-računovodstvene poslove			Budžetska sredstva	0,00
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	0
Poštovati etički kodeks zaposlenika radi zaštite interesa institucije i zajedničkih vrijednosti.	31.12.	Stručno osposobljeni zaposlenici.	Svi zaposlenici			Budžetska sredstva	40.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	40.000
Sačiniti nacrt Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji PU FBiH koji će biti usklađen sa trenutnim procesima i procedurama rada PUFBiH	31.12.	Reorganizovati aktivnosti organizacionih jedinica, procesa i procedura rada PU FBiH, te zapošljavati stručno obrazovni kadar koji će potpomoći modernizaciji PU FBiH	Služba direktora/ Odsjek za kadrovske i pravne poslove		Da	Budžetska sredstva	65.000
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	65.000
Identifikovati procese koji se odvijaju unutar PU FBiH posmatrane kroz prizmu ljudskih resursa	31.12.	Predložene mjere, potrebna sredstva i očekivani rezultati, trebaju omogućiti sagledavanje uskih grla u PU FBiH te iskorak u procesu modernizacije PU FBiH.	Sve organizacione jedinice			Budžetska sredstva	5,700.079
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	5.700.078
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	5,700.079
						Kreditna sredstva	-
						Sredstva EU	-
						Ostale donacije	-
						Ostala sredstva	-
						Ukupno	5.700.078